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DECRETO Nº 001/2016 GAPRE, de 06 de janeiro de 2016. 

  

“Decreta Luto Oficial em todo território do município, 

estabelece Ponto Facultativo nos órgãos e entidades 

da Administração Direta do Poder Executivo Municipal 

e envia condolências à família enlutada .” 

 

O PREFEITO MUNICIPAL DE TEIXEIRA DO ESTADO DA 

PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais estabelecidas na Lei Orgânica do 

Município e 

  

CONSIDERANDO o falecimento do senhor HELENO FERNANDES 

BEZERRA ocorrido na madrugada dessa quarta-feira 06 de janeiro, na 

Capital do Estado, nesta oportunidade envia as mais fraternas condolências 

à família enlutada; 

 

CONSIDERANDO que o mesmo foi servidor desta edilidade; 

 

CONSIDERANDO que o mesmo exerceu o cargo chefe do Posto 

da antiga Telpa nesta cidade; 

 

CONSIDERANDO ainda mais que o falecido foi Vereador da Casa 

Legislativa Inês Cordeiro. 

   

DECRETA: 

  

Art. 1º. Fica decretado Luto Oficial, a partir de hoje 

(06/01/2016), por um período de 3 (três) dias em todo território do 

município, nas repartições públicas que compõem a esfera administrativa 

municipal e Ponto Facultativo nas repartições internas e externas da 

Prefeitura Municipal no dia 07 de janeiro de 2016, ressalvados os serviços e 

as atividades consideradas de natureza essencial, especialmente na área de 

Saúde, Educação, Coleta de lixo urbano e da Segurança Patrimonial. 

 

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação. 

  

 Gabinete do Prefeito, 06 de janeiro de 2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

NOTA DE PESAR 

 

A Comunidade teixeirense se sente consternada com a notícia de 

falecimento do Sr. HELENO FERNANDES BEZERRA, membro de importante 

família do município, e da região da Serra do Teixeira, ocorrido na 

madrugada deste dia na cidade de João Pessoa. 

 

Lamentável sob todos os aspectos a perda deste Senhor, que em vida, foi 

exemplo de pessoa digna, e que durante toda sua vida e convivência com os 

que os cercavam, soube cultivar a amizade de todos os seus amigos e 

admiradores. 

 

Nosso Município e toda a Administração Municipal se sentem abalados por 

essa notícia tão triste que enluta a todos nós, mormente por se tratar de 

pessoa de grande estima, colaborador constante dos movimentos sociais de 

nosso município. 

 

Com a dor profunda de todos os nossos conterrâneos, quero externar meu 

pesar pela morte do Sr. Heleno Fernandes mais conhecimento nos meios 

sociais como Ely e transmitir minhas condolências à sua família e a todos os 

seus amigos. 

 

Teixeira, 06 de janeiro de 2016 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

Prefeito Constitucional 

 

DECRETO Nº 002/2016 GAPRE, de 25 de janeiro de 2016. 

  

“Decreta Luto Oficial em todo território do Município, 

nos órgãos e entidades da Administração Direta do 

Poder Executivo Municipal a partir do dia 

25/01/2016.” 

 

O PREFEITO MUNICIPAL DE TEIXEIRA DO ESTADO DA 

PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais estabelecidas na Lei Orgânica do 

Município e 

  

CONSIDERANDO o falecimento da senhora MARIA PATROÍNIO 

DE SOUZA; 

 

CONSIDERANDO que a mesma tinha diversos familiares 

servidores (as) desta edilidade; 

 

CONSIDERANDO que deixa viúvo o Sr. SERVERINO MARCELINO 

DE SOUZA um dos homens de bem e comerciante atuante por várias décadas 

neste município;  

 

CONSIDERANDO ainda que sua passagem por essa vida terrena, 

soube fazer e cultivar amizades, que com esse fato ocorrido no dia 

23/01/2016, deixa toda comunidade do município consternada com ao 

infausto acontecimento; 

   

DECRETA: 

  

Art. 1º. Fica decretado Luto Oficial, a partir de hoje 

(25/01/2016), por um período de 3 (três) dias em todo território do 

município, nas repartições públicas que compõem a esfera administrativa 

municipal. 

 

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação. 

  

 Gabinete do Prefeito, 25 de janeiro de 2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

NOTA DE PESAR 

 

A Comunidade teixeirense se sente consternada com a notícia do 

falecimento da Sra. MARIA PATROCÍNIO DE SOUZA, membro de importante 

família do município, e da região da Serra do Teixeira, ocorrido no dia 

23/01/2016 nesta cidade. 

 

Lamentável sob todos os aspectos a perda desta Senhora, que em vida, foi 

exemplo de pessoa digna, que criou sua numerosa família sob os desígnios 

da dignidade humana e que durante toda sua vida e convivência com os que 

as cercavam, soube cultivar a amizade de todos os seus amigos e 

admiradores. 

 

Nosso Município e toda a Administração Municipal se sentem abalados por 

essa notícia tão triste que enluta a todos nós, mormente por se tratar de 

pessoa de grande estima. 

 

Com a dor profunda de todos os nossos conterrâneos, quero externar meu 

pesar pela morte da Sra. Maria Patrocínio e transmitir minhas condolências à 

sua família e a todos os seus amigos. 

 

Teixeira, 25 de janeiro de 2016 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

Prefeito Constitucional 

 

DECRETO Nº 003/2016 GAPRE, de 27 de janeiro de 2016. 

  

“Decreta Luto Oficial em todo território do Município, 

nos órgãos e entidades da Administração Direta do 

Poder Executivo Municipal a partir do dia 

27/01/2016.” 

 

O PREFEITO MUNICIPAL DE TEIXEIRA DO ESTADO DA 

PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais estabelecidas na Lei Orgânica do 

Município e 

  

CONSIDERANDO o falecimento da senhora VALDEMIRA MARIA 

DA CONCEIÇÃO; 

 

CONSIDERANDO que a falecida era membro de família 

conceituada da cidade de Teixeira; 

 

CONSIDERANDO que a mesma tinha diversos familiares 

servidores (as) desta edilidade; 

 

CONSIDERANDO ainda que sua passagem por essa vida terrena 

soube fazer e cultivar amizades, que com esse fato ocorrido no dia 

27/01/2016, deixa toda comunidade do município consternada com ao 

infausto acontecimento; 

   

DECRETA: 

  

Art. 1º. Fica decretado Luto Oficial por um período de 3 (três) 

dias em todo território do município, nas repartições públicas que compõem 

a esfera administrativa municipal. 

 

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação. 

  

 Gabinete do Prefeito, 27 de janeiro de 2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

NOTA DE PESAR 
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A Comunidade teixeirense a Educação em especial a Comunidade Poços de 

Cima, neste município ficam órfãos de uma de suas componentes mais 

atuante e prezada por todos.   

 

Lamentável a perda da Senhora VALDEMIRA MARIA DA CONCEIÇÃO, ocorrida 

na manhã deste dia 27 de janeiro de 2016.. 

 

Nosso Município e toda a Administração do Prefeito Nego de Guri foram 

surpreendidos por essa notícia tão triste, que enluta a todos nós, mormente 

por se tratar de pessoa de nossa estima. 

 

Com a dor profunda de todos os nossos conterrâneos, quero externar meu 

pesar pela morte da Sra. Valdemira e minhas condolências à sua família e a 

todos os seus amigos. 

 

Teixeira, 27 de janeiro de 2016 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

Prefeito Constitucional 

 

Decreto GAPRE Nº 004/2016.  

  

“Decreta luto oficial em todo território do Município, 

nos órgãos e entidades da Administração Direta, do 

Poder Executivo Municipal a partir do dia de 

29/01/2016.” 

 

COMO PREFEITO MUNICIPAL DE TEIXEIRA DO ESTADO DA 

PARAÍBA, no uso de minhas atribuições legais estabelecidas na Lei Orgânica 

do Município e 

  

CONSIDERANDO o falecimento do Senhor JOSÉ CORDEIRO 

NETO; 

 

CONSIDERANDO que o falecido era pai de servidores desta 

edilidade, com destaque para ELIZANDRA GOMES CORDEIRO Professora da 

Secretaria de Educação deste município, e membro de família conceituada da 

cidade de Teixeira; 

 

CONSIDERANDO, que o falecido, soube fazer e cultivar 

amizades, que com esse fato ocorrido no dia 29/01/2016, deixa toda 

comunidade do município consternada com o infausto acontecimento; 

 

DECRETA: 

  

Art. 1º. Fica decretado luto oficial por período de 3 (três) dias em 

todo território do município, nas repartições públicas que compõem a esfera 

administrativa municipal a partir desta data.   

 

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação. 

  

 Gabinete do Prefeito, 29 de Janeiro de 2015. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

NOTA DE PESAR 

 

A Comunidade teixeirense se sente consternada com a notícia de 

falecimento do Sr. JOSÉ CORDEIRO NETO, membro de importante família do 

município, e da região da Serra do Teixeira, ocorrido no dia de hoje nesta 

cidade. 

 

Lamentável sob todos os aspectos a perda deste Senhor, que em vida, foi 

exemplo de pessoa digna, tendo criado sua família de forma correta, que 

durante toda sua vida e convivência com os que os cercavam, soube cultivar 

a amizade de todos os seus amigos e admiradores. 

 

Nosso Município e toda a administração Municipal se sentem abalados por 

essa notícia tão triste que enluta a todos nós, mormente por se tratar de 

pessoa de grande estima. 

 

Com a dor profunda de todos os nossos conterrâneos, quero externar meu 

pesar pela morte do Sr. JOSE CORDEIRO e transmitir minhas condolências à 

sua família e a todos os seus amigos. 

 

Teixeira, 29 de Janeiro de 2016 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

Prefeito Constitucional 

 

Decreto GAPRE Nº 005/2016. 

  

“Decreta luto oficial em todo território do Município, 

nos órgãos e entidades da Administração Direta, do 

Poder Executivo Municipal a partir do dia de 

29/01/2016.” 

 

COMO PREFEITO MUNICIPAL DE TEIXEIRA DO ESTADO DA 

PARAÍBA, no uso de minhas atribuições legais estabelecidas na Lei Orgânica 

do Município e 

  

CONSIDERANDO o falecimento do Senhor ANTONIO IVAN C 

GUEDES; 

 

CONSIDERANDO que o falecido foi servidor municipal por vários 

anos e era pai de servidor desta edilidade, e membro de família conceituada 

da cidade de Teixeira; 

 

CONSIDERANDO, que o falecido, soube fazer e cultivar 

amizades, que com esse fato ocorrido no dia neste dia, deixa toda 

comunidade do município consternada com o infausto acontecimento; 

 

DECRETA: 

  

Art. 1º. Fica decretado luto oficial por período de 3 (três) dias em 

todo território do município, nas repartições públicas que compõem a esfera 

administrativa municipal a partir desta data.   

 

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação. 

  

 Gabinete do Prefeito, 29 de Janeiro de 2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

NOTA DE PESAR 

 

 

A Comunidade teixeirense se sente consternada com a notícia de 

falecimento do Sr. ANTONIO IVAN C GUEDES, membro de importante família 

do município, e da região da Serra do Teixeira, ocorrido no dia de hoje nesta 

cidade. 

 

Lamentável sob todos os aspectos a perda deste Senhor, que em vida, foi 

exemplo de pessoa digna, tendo criado sua família de forma correta, que 

durante toda sua vida e convivência com os que os cercavam, soube cultivar 

a amizade de todos os seus amigos e admiradores. 

 

Nosso Município e toda a administração Municipal se sentem abalados por 

essa notícia tão triste que enluta a todos nós, mormente por se tratar de 

pessoa de grande estima. 

 

Com a dor profunda de todos os nossos conterrâneos, quero externar meu 

pesar pela morte do Sr. ANTONIO IVAN e transmitir minhas condolências à 

sua família e a todos os seus amigos. 

 

Teixeira, 29 de Janeiro de 2016 

 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

Prefeito Constitucional 

 

DECRETO GAPRE Nº 006/2016. 

  

“Decreta luto oficial em todo território do Município e 

envia condolências à família enlutada .” 

 

O PREFEITO MUNICIPAL DE TEIXEIRA DO ESTADO DA 

PARAÍBA, no uso de suas atribuições legais estabelecidas na Lei Orgânica do 

Município e 

  

CONSIDERANDO o falecimento da senhora IVONETE LEITE 

MONTENEGRO ocorrido nesta data, que nesta oportunidade envia as mais 

fraternas condolências à família enlutada pela perda irreparável; 

 

CONSIDERANDO que a mesma era mãe da servidora pública 

municipal JACIMONE LEITE MONTENEGRO com lotação na Secretaria de 

Educação desta cidade e pessoa de grande estima de todos os teixeirenses; 

 

CONSIDERANDO ainda, que a mesma pertencia a família 

tradicional na Serra do Teixeira; 

   

DECRETA: 

  

Art. 1º. Fica decretado luto oficial por período de 3 (três) dias em 

todo território do município, nas repartições públicas que compõem a esfera 

administrativa municipal.   

 

Art. 2º. Este Decreto entra em vigor na data da sua publicação. 

 

 Gabinete do Prefeito, 29 de Janeiro de 2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

NOTA DE PESAR 

 

 

A Comunidade teixeirense se sente consternada com a notícia de 

falecimento da Sra. IVONETE LEITE MONTENEGRO, membro de importante 

família do município, e da região da Serra do Teixeira, ocorrido no dia de 

hoje. 

 

Lamentável sob todos os aspectos a perda desta Senhora, que em vida, foi 

exemplo de pessoa digna, e que durante toda sua vida e convivência com os 

que os cercavam, soube cultivar a amizade de todos os seus amigos e 

admiradores. 

 

Nosso Município e toda a administração Municipal se sentem abalados por 

essa notícia tão triste que enluta a todos nós, mormente por se tratar de 

pessoa de grande estima. 



Prefeitura Municipal de Teixeira          -  J O R N A L   O F I C I A L  -          Edição nº 01 de janeiro de 2016 

 

~ 3 ~ 

Com a dor profunda de todos os nossos conterrâneos, quero externar meu 

pesar pela morte da Sra. IVONETE LEITE e transmitir minhas condolências à 

sua família e a todos os seus amigos. 

 

Teixeira, 29 de Janeiro de 2016 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

Prefeito Constitucional 

 

 

 

 

PORTARIA/PMT/GAPRE/ N.º 001/2016 

 

O Prefeito Constitucional do MUNICÍPIO DE TEIXEIRA, Estado 

da Paraíba, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pelo 

art. 66, Inciso VI da Lei Orgânica Municipal, e, ainda, pelo que dispõe o art. 

51, § 4º da Lei Federal nº 8.666, de 21 de Junho de 1993; 

 

R E S O L V E: 

 

DESIGNAR os servidores, MARCÉLIO PEREIRA DOS SANTOS, 

MAT 1430, FELIPE DORGIVAL NUNES REGO, MAT. 299906182 e LANUZZA 

MARIA FRAGOSO E LIMA, MAT. 163481, para sob a presidência do primeiro 

e os outros como Membros, constituírem a Comissão Permanente de 

Licitação da Prefeitura do Município de Teixeira – PB e FLAVIO RÊNIO PAZ 

DA SILVA, para atuar como suplente do Presidente e membros quando 

necessário for, para o Exercício Financeiro de 2016. 

 

Registre-se. Publique-se. 

 

Gabinete do Prefeito do Município de Teixeira - PB, em 04 de Janeiro de 

2016. 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

PORTARIA/PMT/GAPRE/ Nº 002/2016 

 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA, 

ESTADO DA PARAIBA, no uso de suas atribuições legais  e, de acordo com a 

Constituição Federal,  que lhe são conferidas pela Lei nº 10.520/2002, no  

seu  Art. 3,  Inciso IV e Decreto Municipal nº 044/2006, de 3 de Janeiro de 

2006: 

 

R E S O L V E: 

 

Art. 1º Designar: FELIPE DORGIVAL NUNES RÊGO, MAT. 

299906182, para exercer a função de Pregoeiro Oficial, que será 

responsável pela condução dos trabalhos do Pregão. 

 

Art. 2º Designar: MARCELIO PEREIRA DOS SANTOS, MAT. 1430, 

LANUZZA MARIA FRAGOSO E LIMA, MAT. 163481, para compor a Equipe 

de Apoio, que prestará a necessária assistência ao Pregoeiro. 

 

Art. 3º Designar: FLÁVIO RÊNIO PAZ DA SILVA para atuar como 

Suplente, quando necessário for, junto a Equipe de Pregoeiro. 

 

Art. 4º As atribuições do Pregoeiro e de sua Equipe de Apoio, 

dentre outras, serão: 

 

I - o credenciamento dos interessados; 

II - o recebimento dos envelopes das propostas de preços e da 

documentação de habilitação; 

III - a abertura dos envelopes das propostas de preços, o seu exame e a 

classificação dos proponentes; 

IV - a condução dos procedimentos relativos aos lances e à escolha da 

proposta ou do lance de menor preço; 

V - a adjudicação da proposta de menor preço; 

VI - a elaboração de ata; 

VII - a condução dos trabalhos da equipe de apoio; 

VIII - o recebimento, o exame e a decisão sobre recursos; e 

IX - o encaminhamento do processo devidamente instruído, após a 

adjudicação, à autoridade superior, visando a homologação e a contratação.

  

 

Art. 5º Os componentes desta Portaria desempenhará as suas 

atribuições, durante o ano de 2015. 

 

Art. 6º Todos os trabalhos desta Comissão deverão ser 

registrados em atas, devidamente assinadas, e arquivadas no setor 

competente. 

 

Art. 7º Aplica-se a esta Comissão as disposições da Lei Federal nº 

8.666, de 12 de junho de 1993, e da Lei Federal nº 10.520, de 17 de julho 

de 2002. 

 

Art. 8º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação e 

fica revogada a Portaria anterior. 

 

Registre-se. Publique-se. 

 

Gabinete do Prefeito do Município de Teixeira-PB, em 04 de Janeiro de 2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

PORTARIA/PMT/GAPRE/ N.º 003/2016 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13  

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009,  

  

RESOLVE: 

 

Art. 1º - EXONERAR o Sr. EMERSON DIONISIO MONTEIRO, do cargo 

de DIRETOR DE EVENTOS – símbolo CC-3, na estrutura organizacional do 

poder executivo, na Secretaria de Cultura, Esporte e Turismo.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeito retroativo a 01 de Janeiro de 2016, onde se revogam as 

disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 04 de Janeiro de 2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

PORTARIA/PMT/GAPRE/ N.º 004/2016 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009,  

  

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR a Sra. MARIA JORDÂNIA DE SOUZA SILVA, para 

ocupar o cargo comissionado de DIRETOR DE EVENTOS – símbolo CC-3, na 

estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria de Cultura, 

Esporte e Turismo.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeito retroativo a 01 de Janeiro de 2016, onde se revogam as 

disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 05 de Janeiro de 2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 005/2016 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, 

conferidas pelo Art. 66, inciso VI, e Art. 91, II, da Lei Orgânica Municipal,  

  

RESOLVE: 

 

Art. 1º - EXONERAR o Sr. AGAMENON NUNES PEREIRA, do cargo de 

Conselheiro Tutelar do Município, da estrutura organizacional do poder 

executivo, da Secretaria de Ação e Promoção Social.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeito retroativo ao dia 10 de Janeiro de 2016, onde se revogam as 

disposições em contrário. 

 

Art. 3° - Publique-se. Registre-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 11 de Janeiro de 2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 006/2016 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, 

conferidas pelo Art. 66, inciso VI, e Art. 91, II, da Lei Orgânica Municipal,  

  

RESOLVE: 
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Art. 1º - EXONERAR o Sr. ALEX GOMES AMORIM, do cargo de 

Conselheiro Tutelar do Município, da estrutura organizacional do poder 

executivo, na Secretaria de Ação e Promoção Social.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeito retroativo ao dia 10 de Janeiro de 2016, onde se revogam as 

disposições em contrário. 

 

Art. 3° - Publique-se. Registre-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 11 de Janeiro de 2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 007/2016 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, 

conferidas pelo Art. 66, inciso VI, e Art. 91, II, da Lei Orgânica Municipal,  

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º - EXONERAR a Sra. GLORIETE CAVALCANTE BATISTA, do 

cargo de Conselheiro Tutelar do Município, da estrutura organizacional do 

poder executivo, da Secretaria de Ação e Promoção Social.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeito retroativo ao dia 10 de Janeiro de 2016, onde se revogam as 

disposições em contrário. 

 

Art. 3° - Publique-se. Registre-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 11 de Janeiro de 2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS- PREFEITO 

 

Portaria n°. 008/2016 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, 

conferidas pelo Art. 66, inciso VI, e Art. 91, II, da Lei Orgânica Municipal,  

  

RESOLVE: 

 

Art. 1º - EXONERAR a Sra. MARIA APARECIDA MARÇAL 

ALEXANDRE, do cargo de Conselheiro Tutelar do Município, da estrutura 

organizacional do poder executivo, da Secretaria de Ação e Promoção Social.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeito retroativo ao dia 10 de Janeiro de 2016, onde se revogam as 

disposições em contrário. 

 

Art. 3° - Publique-se. Registre-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 11 de Janeiro de 2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 009/2016 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, 

conferidas pelo Art. 66, inciso VI, e Art. 91, II, da Lei Orgânica Municipal,  

  

RESOLVE: 

 

Art. 1º - EXONERAR a Sra. MARIA BETÂNIA SILVA DE ARAÚJO, do 

cargo de Conselheiro Tutelar do Município, da estrutura organizacional do 

poder executivo, da Secretaria de Ação e Promoção Social.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeito retroativo ao dia 10 de Janeiro de 2016, onde se revogam as 

disposições em contrário. 

 

Art. 3° - Publique-se. Registre-se e cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 11 de Janeiro de 2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

PORTARIA GAPRE 010/2016 

 

O Prefeito Constitucional do Município de Teixeira Estado da 

Paraíba, no uso de suas atribuições legais asseguradas pela Lei Orgânica do 

Município, art. 66, inciso VI e art. 91, II d, e em especial a Lei Municipal 

27/97 de 23/12/1997, modificada pelas leis 030/2005, e 272/2015 de 13 

de maio de 2015 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º Nomear a Sra. MARIA BETANIA SILVA DE ARAUJO 

habilitada através de eleição realizada no dia 04 de outubro de 2015, para 

exercer o cargo de Conselheira Tutelar do município para o quadriênio 

2016-2019, da Estrutura Organizacional da Secretaria de Ação e Promoção 

Social. 

 

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. 

 

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário. 

 

Art. 4º Publique-se, registre-se e cumpra-se. 

  

 

Gabinete do Prefeito Municipal de Teixeira, 11 de janeiro de 

2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

TERMO DE POSSE E COMPROMISSO 

 

Aos onze dias do mês de Janeiro de dois mil e dezesseis, na sede da Câmara 

Municipal de Teixeira, onde se instalou solenemente e de modo provisório o 

Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Teixeira, 

neste ato representado pelo Secretário Municipal de Administração Sr. 

Djalma Ferreira de Araújo, por delegação do Prefeito Constitucional do 

município Sr. Edmilson Alves dos Reis, contando também com a participação 

direta do Sr. Milton Xavier de Lira Junior titular da Secretaria de Ação e 

Promoção Social, na qual ficará vinculado o empossado, e sob a presidência 

da Sra. Maria Izabel Xavier da Silva Presidenta do CMDCA – Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente do Município de 

Teixeira/PB usando de suas atribuições que lhes conferem a legislação 

municipal vigente dão posse a Sra. MARIA BETÂNIA SILVA DE ARAÚJO 

portadora do RG 2.076.798 SSP/PB, e CPF 042.794.054-09, eleita ao cargo 

de Conselheira Tutelar do município de Teixeira para quadriênio 2016/2019 

assumindo a mesma o compromisso de cumprir fielmente os deveres do 

cargo e os constantes da legislação municipal pertinente. 

 

O nomeado comprovou tempestivamente, através de inspeção médica, estar 

apto física e mentalmente para o cargo, bem como declara que não exerce 

nenhum outro cargo, emprego ou função pública remunerada na 

Administração Direta ou em Autarquia, Empresa Pública, Sociedade de 

Economia Mista, ou ainda em Fundação Pública. 

 

Teixeira, Estado da Paraíba, 11 de janeiro de 2016. 

 

DE ACORDO, DATA SUPRA 

 

Maria Betânia Silva de Araújo 

Conselheira Tutelar  

 

Samuel Lopes dos Santos 

Representante CMDCA 

 

Djalma Ferreira de Araújo 

Secretário de Administração  

 

Milton Xavier de Lira Júnior 

Secretário da Ação e Promoção Social 

 

PORTARIA GAPRE 011/2016 

 

O Prefeito Constitucional do Município de Teixeira Estado da 

Paraíba, no uso de suas atribuições legais asseguradas pela Lei Orgânica do 

Município, art. 66, inciso VI e art. 91, II d, e em especial a Lei Municipal 

27/97 de 23/12/1997, modificada pelas leis 030/2005, e 272/2015 de 13 

de maio de 2015 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º Nomear o Sr. EDWILSON FERREIRA ALEXANDRE 

habilitada através de eleição realizada no dia 04 de outubro de 2015, para 

exercer o cargo de Conselheiro Tutelar do município para o quadriênio 

2016-2019, da Estrutura Organizacional da Secretaria de Ação e Promoção 

Social. 

 

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. 

 

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário. 

 

Art. 4º Publique-se, registre-se e cumpra-se. 

  

 

Gabinete do Prefeito Municipal de Teixeira, 11 de janeiro de 

2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

TERMO DE POSSE E COMPROMISSO 

 

Aos onze dias do mês de Janeiro de dois mil e dezesseis, na sede da Câmara 

Municipal de Teixeira, onde se instalou solenemente e de modo provisório o 
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Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Teixeira, 

neste ato representado pelo Secretário Municipal de Administração Sr. 

Djalma Ferreira de Araújo, por delegação do Prefeito Constitucional do 

município Sr. Edmilson Alves dos Reis, contando também com a participação 

direta do Sr. Milton Xavier de Lira Junior titular da Secretaria de Ação e 

Promoção Social, na qual ficará vinculado o empossado, e sob a presidência 

da Sra. Maria Izabel Xavier da Silva Presidenta do CMDCA – Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente do Município de 

Teixeira/PB usando de suas atribuições que lhes conferem a legislação 

municipal vigente dão posse o Sr. EDWILSON FERREIRA ALEXANDRE, 

portador do RG 2.498.709 SSP/PB, e CPF 041.392.274-00, eleito ao cargo de 

Conselheiro Tutelar do município de Teixeira para quadriênio 2016/2019 

assumindo o mesmo o compromisso de cumprir fielmente os deveres do 

cargo e os constantes da legislação municipal pertinente. 

 

O nomeado comprovou tempestivamente, através de inspeção médica, estar 

apto física e mentalmente para o cargo, bem como declara que não exerce 

nenhum outro cargo, emprego ou função pública remunerada na 

Administração Direta ou em Autarquia, Empresa Pública, Sociedade de 

Economia Mista, ou ainda em Fundação Pública. 

 

Teixeira, Estado da Paraíba, 11 de janeiro de 2016. 

 

DE ACORDO, DATA SUPRA 

 

Edwilson Ferreira Alexandre 

Conselheiro Tutelar 

 

Samuel Lopes dos Santos 

Representante CMDCA 

 

Djalma Ferreira de Araújo 

Secretário de Administração  

 

Milton Xavier de Lira Júnior 

Secretário da Ação e Promoção Social 

 

PORTARIA GAPRE 012/2016 

 

O Prefeito Constitucional do Município de Teixeira Estado da 

Paraíba, no uso de suas atribuições legais asseguradas pela Lei Orgânica do 

Município, art. 66, inciso VI e art. 91, II d, e em especial a Lei Municipal 

27/97 de 23/12/1997, modificada pelas leis 030/2005, e 272/2015 de 13 

de maio de 2015 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º Nomear o Sr. EMERSON DIONÍSIO MONTEIRO habilitada 

através de eleição realizada no dia 04 de outubro de 2015, para exercer o 

cargo de Conselheiro Tutelar do município para o quadriênio 2016-2019, da 

Estrutura Organizacional da Secretaria de Ação e Promoção Social. 

 

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. 

 

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário. 

 

Art. 4º Publique-se, registre-se e cumpra-se. 

  

 

Gabinete do Prefeito Municipal de Teixeira, 11 de janeiro de 

2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

TERMO DE POSSE E COMPROMISSO 

 

Aos onze dias do mês de Janeiro de dois mil e dezesseis, na sede da Câmara 

Municipal de Teixeira, onde se instalou solenemente e de modo provisório o 

Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Teixeira, 

neste ato representado pelo Secretário Municipal de Administração Sr. 

Djalma Ferreira de Araújo, por delegação do Prefeito Constitucional do 

município Sr. Edmilson Alves dos Reis, contando também com a participação 

direta do Sr. Milton Xavier de Lira Júnior titular da Secretaria de Ação e 

Promoção Social, na qual ficará vinculado o empossado, e sob a presidência 

da Sra. Maria Izabel Xavier da Silva Presidenta do CMDCA – Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente do Município de 

Teixeira/PB usando de suas atribuições que lhes conferem a legislação 

municipal vigente dão posse ao Sr. EMERSON DIONÍSIO MONTEIRO, 

portador do RG 2.058.580 2ª via SSP/PB, e CPF 036.242.584-19, eleito ao 

cargo de Conselheiro Tutelar do município de Teixeira para quadriênio 

2016/2019 assumindo o mesmo o compromisso de cumprir fielmente os 

deveres do cargo e os constantes da legislação municipal pertinente. 

 

O nomeado comprovou tempestivamente, através de inspeção médica, estar 

apto física e mentalmente para o cargo, bem como declara que não exerce 

nenhum outro cargo, emprego ou função pública remunerada na 

Administração Direta ou em Autarquia, Empresa Pública, Sociedade de 

Economia Mista, ou ainda em Fundação Pública. 

 

Teixeira, Estado da Paraíba, 11 de janeiro de 2016. 

 

DE ACORDO, DATA SUPRA 

Emerson Dionísio Monteiro 

Conselheiro Tutelar 

 

Samuel Lopes dos Santos 

Representante CMDCA 

 

Djalma Ferreira de Araújo 

Secretário de Administração  

 

Milton Xavier de Lira Júnior 

Secretário da Ação e Promoção Social 

 

PORTARIA GAPRE 013/2016 

 

O Prefeito Constitucional do Município de Teixeira Estado da 

Paraíba, no uso de suas atribuições legais asseguradas pela Lei Orgânica do 

Município, art. 66, inciso VI e art. 91, II d, e em especial a Lei Municipal 

27/97 de 23/12/1997, modificada pelas leis 030/2005, e 272/2015 de 13 

de maio de 2015 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º Nomear o Sr. JOSILEUDO DA SILVA ALVES habilitada 

através de eleição realizada no dia 04 de outubro de 2015, para exercer o 

cargo de Conselheiro Tutelar do município para o quadriênio 2016-2019, da 

Estrutura Organizacional da Secretaria de Ação e Promoção Social. 

 

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. 

 

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário. 

 

Art. 4º Publique-se, registre-se e cumpra-se. 

  

 

Gabinete do Prefeito Municipal de Teixeira, 11 de janeiro de 

2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

TERMO DE POSSE E COMPROMISSO 

 

Aos onze dias do mês de Janeiro de dois mil e dezesseis, na sede da Câmara 

Municipal de Teixeira, onde se instalou solenemente e de modo provisório o 

Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Teixeira, 

neste ato representado pelo Secretário Municipal de Administração Sr. 

Djalma Ferreira de Araújo, por delegação do Prefeito Constitucional do 

município Sr. Edmilson Alves dos Reis, contando também com a participação 

direta do Sr. Milton Xavier de Lira Junior titular da Secretaria de Ação e 

Promoção Social, na qual ficará vinculado o empossado, e sob a presidência 

da Sra. Maria Izabel Xavier da Silva Presidenta do CMDCA – Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente do Município de 

Teixeira/PB usando de suas atribuições que lhes conferem a legislação 

municipal vigente dão posse o Sr. JOSILEUDO DA SILVA ALVES, portador do 

RG 2.185.389 SSP/PB, e CPF 032.720.414-19, eleito ao cargo de Conselheiro 

Tutelar do município de Teixeira para quadriênio 2016/2019 assumindo o 

mesmo o compromisso de cumprir fielmente os deveres do cargo e os 

constantes da legislação municipal pertinente. 

 

O nomeado comprovou tempestivamente, através de inspeção médica, estar 

apto física e mentalmente para o cargo, bem como declara que não exerce 

nenhum outro cargo, emprego ou função pública remunerada na 

Administração Direta ou em Autarquia, Empresa Pública, Sociedade de 

Economia Mista, ou ainda em Fundação Pública. 

 

Teixeira, Estado da Paraíba, 11 de janeiro de 2016. 

 

DE ACORDO, DATA SUPRA 

 

Josileudo da Silva Alves 

Conselheiro Tutelar  

 

Samuel Lopes dos Santos 

Representante CMDCA 

 

Djalma Ferreira de Araújo 

Secretário de Administração  

 

Milton Xavier de Lira Júnior 

Secretário da Ação e Promoção Social 

 

PORTARIA GAPRE 014/2016 

 

O Prefeito Constitucional do Município de Teixeira Estado da 

Paraíba, no uso de suas atribuições legais asseguradas pela Lei Orgânica do 

Município, art. 66, inciso VI e art. 91, II d, e em especial a Lei Municipal 

27/97 de 23/12/1997, modificada pelas leis 030/2005, e 272/2015 de 13 

de maio de 2015 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º Nomear o Sr. YAGO LUCENA GOMES habilitada através 

de eleição realizada no dia 04 de outubro de 2015, para exercer o cargo de 

Conselheiro Tutelar do município para o quadriênio 2016-2019, da Estrutura 

Organizacional da Secretaria de Ação e Promoção Social. 

 

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. 

 

Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário. 

 

Art. 4º Publique-se, registre-se e cumpra-se. 



Prefeitura Municipal de Teixeira          -  J O R N A L   O F I C I A L  -          Edição nº 01 de janeiro de 2016 

 

~ 6 ~ 

  

 

Gabinete do Prefeito Municipal de Teixeira, 11 de janeiro de 

2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

TERMO DE POSSE E COMPROMISSO 

 

Aos onze dias do mês de Janeiro de dois mil e dezesseis, na sede da Câmara 

Municipal de Teixeira, onde se instalou solenemente e de modo provisório o 

Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Teixeira, 

neste ato representado pelo Secretário Municipal de Administração Sr. 

Djalma Ferreira de Araújo, por delegação do Prefeito Constitucional do 

município Sr. Edmilson Alves dos Reis, contando também com a participação 

direta do Sr. Milton Xavier de Lira Junior titular da Secretaria de Ação e 

Promoção Social, na qual ficará vinculado o empossado, e sob a presidência 

da Sra. Maria Izabel Xavier da Silva Presidenta do CMDCA – Conselho 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente do Município de 

Teixeira/PB usando de suas atribuições que lhes conferem a legislação 

municipal vigente dão posse o Sr. YAGO LUCENA GOMES, portador do RG 

3.775.275 SSP/PB, e CPF 095.057.644-13, eleito ao cargo de Conselheiro 

Tutelar do município de Teixeira para quadriênio 2016/2019 assumindo o 

mesmo o compromisso de cumprir fielmente os deveres do cargo e os 

constantes da legislação municipal pertinente. 

 

O nomeado comprovou tempestivamente, através de inspeção médica, estar 

apto física e mentalmente para o cargo, bem como declara que não exerce 

nenhum outro cargo, emprego ou função pública remunerada na 

Administração Direta ou em Autarquia, Empresa Pública, Sociedade de 

Economia Mista, ou ainda em Fundação Pública. 

 

Teixeira, Estado da Paraíba, 11 de janeiro de 2016. 

 

DE ACORDO, DATA SUPRA 

 

Yago Lucena Gomes   

Conselheiro Tutelar  

 

Samuel Lopes dos Santos 

Representante CMDCA 

 

Djalma Ferreira de Araújo 

Secretário de Administração  

 

Milton Xavier de Lira Júnior 

Secretário da Ação e Promoção Social 

     

Portaria n°. 015/2016 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009,  

  

RESOLVE: 

 

Art. 1º - EXONERAR o Sr. EDGAR ALLYSON GUEDES DA COSTA, do 

cargo de DIRETOR DE ESPORTE – símbolo CC-4, na estrutura organizacional 

do poder executivo, na Secretaria de Cultura, Esporte e Turismo.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

onde se revogam as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 15 de Janeiro de 2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 016/2016 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009,  

  

RESOLVE: 

 

Art. 1º - EXONERAR o Sr. LUIZ CARLOS MONTEIRO ROCHA, do 

cargo de DIRETOR DE CULTURA – símbolo CC-4, na estrutura 

organizacional do poder executivo, na Secretaria de Cultura, Esporte e 

Turismo.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

onde se revogam as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 15 de Janeiro de 2016. 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 017/2016 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009,  

  

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Sr. LUIZ CARLOS MONTEIRO ROCHA, como 

DIRETOR DE ESPORTE – símbolo CC-4, na estrutura organizacional do 

poder executivo, na Secretaria de Cultura, Esporte e Turismo.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

onde se revogam as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 15 de Janeiro de 2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 018/2016 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009,  

  

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR a Sra. IRANI FERREIRA NUNES, como DIRETOR 

DE CULTURA – símbolo CC-4, na estrutura organizacional do poder 

executivo, na Secretaria de Cultura, Esporte e Turismo.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

onde se revogam as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 15 de Janeiro de 2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

Portaria n°. 019/2016 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009,  

  

RESOLVE: 

 

Art. 1º - EXONERAR a Sra. MARIA BETÂNIA SILVA DE ARAÚJO, do 

cargo de CONSELHEIRA TUTELAR DO MUNICÍPIO, na estrutura 

organizacional do poder executivo, na Secretaria de Ação e Promoção Social.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

onde se revogam as disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 25 de Janeiro de 2016. 

 

EDMEILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

PORTARIA GAPRE 020/2016 

 

O Prefeito Constitucional do Município de Teixeira Estado da 

Paraíba, no uso de suas atribuições legais asseguradas pela Lei Orgânica do 

Município, art. 66, inciso VI e art. 91, II d, e em especial a Lei Municipal 

27/97 de 23/12/1997, modificada pelas leis 030/2005, e 272/2015 de 13 

de maio de 2015 

 

RESOLVE: 

 

Art. 1º Nomear a Sra. ADRIANA MARIA TOMAZ DA COSTA 

CARVALHO habilitada como 1ª SUPLENTE através de eleição realizada no dia 

04 de outubro de 2015, para exercer o cargo de Conselheira Tutelar do 

município para o quadriênio 2016-2019, tendo em vista a renúncia expressa 

da Conselheira Tutelar MARIA BETÂNIA SILVA DE ARAÚJO da Estrutura 

Organizacional da Secretaria de Ação e Promoção Social. 

 

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação. 
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Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário. 

 

Art. 4º Publique-se, registre-se e cumpra-se. 

  

 

Gabinete do Prefeito Municipal de Teixeira, 26 de janeiro de 

2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

TERMO DE POSSE E COMPROMISSO 

 

Aos vinte e seis dias do mês de Janeiro de dois mil e dezesseis, na sede do 

Conselho Tutelar, onde se instalou de modo provisório e solenemente o 

Departamento de RH da Prefeitura Municipal de Teixeira, neste ato 

representado pelo Secretário Municipal de Administração Sr. Djalma Ferreira 

de Araújo, por delegação do Prefeito Constitucional do município Sr. 

Edmilson Alves dos Reis, contando também com a participação direta do Sr. 

Milton Xavier de Lira Junior titular da Secretaria de Ação e Promoção Social, 

na qual ficará vinculada a empossada, e sob a presidência da Sra. Maria 

Izabel Xavier da Silva Presidenta do CMDCA – Conselho Municipal dos 

Direitos da Criança e do Adolescente do Município de Teixeira/PB usando de 

suas atribuições que lhes conferem a legislação municipal vigente dão posse 

a Sra. ADRIANA MARIA TOMAZ DA COSTA CARVALHO, portadora do RG 

2.076.609 SSP/PB, e CPF 030.282.704-80, eleita como primeira SUPLENTE de 

Conselheiro Tutelar do município de Teixeira para quadriênio 2016/2019 

tendo em vista a renúncia expressa da conselheira eleita Sra. Maria Betânia 

Silva de Araújo, assumindo a mesma o compromisso de cumprir fielmente os 

deveres do cargo e os constantes da legislação municipal pertinente. 

 

A nomeada comprovou tempestivamente, através de inspeção médica, estar 

apta física e mentalmente para o cargo, bem como declara que não exerce 

nenhum outro cargo, emprego ou função pública remunerada na 

Administração Direta ou em Autarquia, Empresa Pública, Sociedade de 

Economia Mista, ou ainda em Fundação Pública. 

 

Teixeira, Estado da Paraíba, 26 de janeiro de 2016. 

 

DE ACORDO, DATA SUPRA 

 

Adriana Maria Tomaz da Costa Carvalho 

Conselheira Tutelar  

 

Samuel Lopes dos Santos 

Representante CMDCA 

 

Djalma Ferreira de Araújo 

Secretário de Administração  

 

Milton Xavier de Lira Júnior 

Secretário da Ação e Promoção Social 

 

Portaria n°. 021/2016 

 

O PREFEITO CONSTITUCIONAL DO MUNICÍPIO DE TEIXEIRA – 

ESTADO DA PARAÍBA, no uso de suas atribuições e competências legais, de 

conformidade com a Lei Orgânica Municipal, Art. 66, incisos VI e IX, e Art. 13 

e anexo I, da Lei n° 18/01 de 03 de novembro de 2001, e de acordo com a 

Lei Complementar n° 002, de 22 de Janeiro de 2009,  

  

RESOLVE: 

 

Art. 1º - NOMEAR o Sr. JUCELINO MARQUES ROCHA, como 

DIRETOR ADMINISTRATIVO ADJUNTO DO HOSPITAL SANCHO LEITE, na 

estrutura organizacional do poder executivo, na Secretaria de Saúde.  

 

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, 

com efeito retroativo a 01 de Janeiro de 2016, onde se revogam as 

disposições em contrário. 

 

Publique-se. Registre-se e Cumpra-se. 

 

Gabinete do Prefeito. 

 

Teixeira – PB, 26 de Janeiro de 2016. 

 

EDMILSON ALVES DOS REIS – PREFEITO 

 

 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

C O N V O C A Ç Ã O 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2016 

O PREFEITO MUNICIPAL DE TEIXEIRA- ESTADO DA PARAÍBA, através do seu 

Pregoeiro, designado pela Portaria nº 002/2016, de 04/01/2016, torna 

publico para conhecimento dos interessados que, nos termos da Lei nº 

10.520/02 e suas alterações, pelo Decreto Municipal nº 046/2006, que 

regulamentou a sua aplicação no âmbito do Poder Municipal, e 

subsidiariamente pela Lei nº 8.666/93 e suas alterações, realizará licitação 

na sede deste órgão, situado a  Praça Cassiano Rodrigues, 05, centro,  nesta 

cidade de Teixeira  - Paraíba, ( 83) 34722100 - CEP- 58.735-000,  no dia 

18/01/2016 às 09:00 horas para:  Aquisição de um (01) Veículo, tipo 

utilitário, 0 km, 7 lugares, direção hidráulica, ar condicionado, travas 

elétricas das portas e porta malas, motor 1.8, combustível Flex, fabricação 

2015/2016,  para atender as necessidades do Programa Bolsa Família no 

atendimento à Zona Rural do Município.  Maiores informações e cópia 

completa de EDITAL poderão ser adquiridas na Comissão Permanente de 

licitação, no endereço acima, através de cópia xerográfica ou Pen Drive. 

Teixeira, 04 de Janeiro de 2016. 

FELIPE DORGIVAL NUNES REGO 

Pregoeiro Oficial 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA-PB 

AVISO DE LICITAÇÃO  

TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2016 

A Comissão Permanente de Licitação do Município de Teixeira-PB, torna 

público para o conhecimento dos interessados, que fará realizar no dia 28 

de Janeiro de 2016, às 09:00  horas, na sala de reuniões da Comissão 

Permanente de Licitação, no edifício sede da Prefeitura,  Licitação na 

Modalidade Tomada de Preços, Tipo Menor Preço Global, regida pela Lei Nº 

8.666/93 e suas alterações posteriores,  com o recebimento dos envelopes: 

Nº 01 – DOCUMENTAÇÃO  e  Nº 02 - PROPOSTA, com o fim de Contratação  

de firma Especializada para prestação de serviços de Pavimentação em 

Paralelepípedos em diversas ruas na cidade de Teixeira - PB,  de acordo com 

o projeto básico e especificações em anexo a este Edital .  Os interessados 

poderão adquirir cópia do Edital  na sede da Prefeitura Municipal de Teixeira-

PB, situada a Praça Cassiano Rodrigues, 05, Centro, Teixeira - PB; nos 

horários de expediente normal das 08:00 as 12:00 horas. 

Prefeitura Municipal de Teixeira-PB,  08 de Janeiro de 2016. 

MARCELIO PEREIRA DOS SANTOS 

Presidente da C.P.L. 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA-PB 

AVISO DE LICITAÇÃO  

CONCORRENCIA PÚBLICA Nº 001/2016 

A Comissão Permanente de Licitação do Município de Teixeira-PB, torna 

público para o conhecimento dos interessados, que fará realizar no dia 15 

de Fevereiro de 2016, às 09:00  horas, na sala de reuniões da Comissão 

Permanente de Licitação, no edifício sede da Prefeitura,  Licitação na 

Modalidade Concorrência Pública, Tipo Menor Preço Global, regida pela Lei 

Nº 8.666/93 e suas alterações posteriores,  com o recebimento dos 

envelopes: Nº 01 – DOCUMENTAÇÃO  e  Nº 02 - PROPOSTA, com o fim de 

Contratação  de firma Especializada para prestação de serviços de 

Construção da uma Creche Proinfância – tipo 1 – no  Bairro Àgua Azul, na 

cidade de Teixeira - PB,  de acordo com o projeto básico e especificações em 

anexo a este Edital .  Os interessados poderão adquirir cópia do Edital  na 

sede da Prefeitura Municipal de Teixeira-PB, situada a Praça Cassiano 

Rodrigues, 05, Centro, Teixeira - PB; nos horários de expediente normal das 

08:00 as 12:00 horas. 

Prefeitura Municipal de Teixeira-PB,  08 de Janeiro de 2016. 

MARCELIO PEREIRA DOS SANTOS 

Presidente da C.P.L. 

 

EXTRATO DE CONTRATO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

INEXIGIBILIDADE Nº 6/0002/2016 

CONTRATO/PMT/CPL/ Nº  002/2016 

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

Contratado: VALTÉCIO DE ALMEIDA JUSTO 

Objeto: CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EM ASSESSORIA E 

CONSULTORIA JURÍDICA, QUE ATUE PROFISSIONALIZANTE EM DEFESA DOS 

DIREITOS E INTERESSES DESTA EDILIDADE, DESINCUMBINDO-SE COM ZELO E 

ATIVIDADE DO SEU CARGO, PERANTE TODOS OS ORGÃOS E ÁREAS DE 

ATUAÇÃO QUE SE FIZEREM NECESSÁRIOS. 

Valor: R$ 72.000,00 (Setenta e Dois Mil e Reais).  

Data do Contrato: 11 de Janeiro de 2016.  

Vigência: 31/12/2016 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA. 

RATIFICAÇÃO – INEXIGIBILIDADE Nº 002/2016 

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição 

CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS EM ASSESSORIA E 

CONSULTORIA JURÍDICA, QUE ATUE PROFISSIONALMENTE EM DEFESA DOS 

DIREITOS E INTERESSES DESTA EDILIDADE, DESINCUMBINDO-SE COM ZELO E 

ATIVIDADE DO SEU CARGO, PERANTE TODOS OS ORGÃOS E ÁREAS DE 

ATUAÇÃO QUE SE FIZEREM NECESSÁRIOS, RATIFICO o correspondente 

procedimento e ADJUDICO o seu objeto o proponente:  VALTÉCIO DE 

ALMEIDA JUSTO , com o valor mensal de 6.000,00  (Seis Mil Reais), 

perfazendo o valor global de R$ 72.000,00 (Setenta e Dois Mil Reais) até 31 

de Dezembro de 2016. Fica convocado o licitante vencedor  para a 

assinatura do termo de contrato, nos termos do art. 64, caput, do citado 

diploma legal, sob as penalidades  da lei. 

Publique-se e cumpra-se. 
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TEIXEIRA-PB, 11 de Janeiro de 2016 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

EXTRATO DE CONTRATO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

INEXIGIBILIDADE Nº 6/0001/2016 

CONTRATO/PMT/CPL/ Nº 0001/2016 

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

Contratado: LACERDA & MEDEIROS ADVOGADOS ASSOCIADOS - EPP 

Objeto: PRESTAR ASSESSORIA E CONSULTORIA JURÍDICA À CONTRATANTE NA 

ÁREA ADMINISTRATIVA, ORIENTADO O PREFEITO NO CUMPRIMENTO DAS 

LEIS E EVENTUAIS ATOS ADMINISTRATIVOS E AINDA, PROMOVER DEFESAS DO 

MUNICÍPIO EM PROCESSO JUDICIAL, DEFESAS ESCRITAS E RECURSOS, 

PERANTE QUALQUER JUÍZO, INSTÂNCIA OU TRIBUNAL. Valor: R$ 84.000,00 

(Oitenta e Quatro Mil e Reais). 

Data do Contrato: 11 de Janeiro de 2016.    

Vigência: 31/12/2016   

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

RATIFICAÇÃO – INEXIGIBILIDADE Nº 001/2016 

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição PRESTAR 

ASSESSORIA E CONSULTORIA JURÍDICA À CONTRATANTE NA ÁREA 

ADMINISTRATIVA, ORIENTADO O PREFEITO NO CUMPRIMENTO DAS LEIS E 

EVENTUAIS ATOS ADMINISTRATIVOS E AINDA, PROMOVER DEFESAS DO 

MUNICÍPIO EM PROCESSO JUDICIAL, DEFESAS ESCRITAS E RECURSOS, 

PERANTE QUALQUER JUÍZO, INSTÂNCIA OU TRIBUNAL, RATIFICO o 

correspondente procedimento e ADJUDICO o seu objeto a empresa:  

LACERDA & MEDEIROS ADVOGADOS E ASSOCIADOS-EPP , com o valor mensal 

de 7.000,00  (Sete Mil Reais), perfazendo o valor de R$ 84.000,00 (Oitenta e 

Quatro Mil Reais) até 31 de Dezembro de 2016. Fica convocado o licitante 

vencedor  para a assinatura do termo de contrato, nos termos do art. 64, 

caput, do citado diploma legal, sob as penalidades  da lei. Publique-

se e cumpra-se. 

TEIXEIRA-PB, 11  de Janeiro de 2016. 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

EXTRATO DE CONTRATO 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 0001/2016 

CONTRATO/PMT/CPL/ Nº 0003/2016 

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

Contratado: JOSÉ VALTER CARNEIRO MAIA 

Objeto: CONTRATAÇÃO EM CARATÉR EMERGÊNCIAL DE UM VEÍCULO, TIPO 

PIPA, TRANSPORTAR ÁGUA POTÁVEL PARA ATENDER O ABASTECIMENTO DAS 

UNIDADES HABITACIONAIS DA ZONA URBANA DO MUNICIPIO.  

Valor: R$ 16.000,00 (Dezesseis Mil Reai). 

Data do Contrato: 11 de Janeiro de 2016. 

Vigência: 09/02/2016 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

RATIFICAÇÃO – DISPENSA DE LICITÇÃO Nº 001/2016 

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição 

CONTRATAÇÃO EM CARATÉR EMERGÊNCIAL DE UM VEÍCULO, TIPO PIPA, 

TRANSPORTAR ÁGUA POTÁVEL PARA ATENDER O ABASTECIMENTO DAS 

UNIDADES HABITACIONAIS DA ZONA URBANA DO MUNICIPIO, RATIFICO o 

correspondente procedimento e ADJUDICO o seu objeto o proponente:  JOSÉ 

VALTER CARNEIRO MAIA , com o valor mensal de 8.000,00  (Oito Mil Reais), 

perfazendo o valor global de R$ 16.000,00 (Dezesseis Mil Reais) até 09 de 

Fevereiro de 2016. Fica convocado o licitante vencedor  para a assinatura do 

termo de contrato, nos termos do art. 64, caput, do citado diploma legal, 

sob as penalidades  da lei.  

Publique-se e cumpra-se. 

TEIXEIRA-PB, 11 de Janeiro de 2016. 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

C O N V O C A Ç Ã O 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2016 

O PREFEITO MUNICIPAL DE TEIXEIRA- ESTADO DA PARAÍBA, através do seu 

Pregoeiro, designado pela Portaria nº 002/2016, de 04/01/2016, torna 

publico para conhecimento dos interessados que, nos termos da Lei nº 

10.520/02 e  suas alterações, pelo Decreto Municipal nº 046/2006, que 

regulamentou a sua aplicação no âmbito do Poder Municipal, e 

subsidiariamente pela Lei nº 8.666/93 e suas alterações, realizará licitação 

na sede deste órgão, situado a  Praça Cassiano Rodrigues, 05, centro,  nesta 

cidade de Teixeira  - Paraíba, ( 83) 34722100 - CEP- 58.735-000,  no dia 

25/01/2016 às 09:00 horas para:  Aquisição parcelada de Combustiveis e 

correlatos (Gasolina, Diesel, Diesel S10), para atender as necessidades da 

frota veicular mantida por esta Prefeitura.  Maiores informações e cópia 

completa de EDITAL poderão ser adquiridas na Comissão Permanente de 

licitação, no endereço acima, através de cópia xerográfica ou Pen Drive. 

Teixeira, 12 de  Janeiro  de 2016. 

FELIPE DORGIVAL NUNES REGO 

Pregoeiro Oficial 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

C O N V O C A Ç Ã O 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 003/2016 

O PREFEITO MUNICIPAL DE TEIXEIRA- ESTADO DA PARAÍBA, através do seu 

Pregoeiro, designado pela Portaria nº 002/2016, de 04/01/2016, torna 

publico para conhecimento dos interessados que, nos termos da Lei nº 

10.520/02 e  suas alterações, pelo Decreto Municipal nº 046/2006, que 

regulamentou a sua aplicação no âmbito do Poder Municipal, e 

subsidiariamente pela Lei nº 8.666/93 e suas alterações, realizará licitação 

na sede deste órgão, situado a  Praça Cassiano Rodrigues, 05, centro,  nesta 

cidade de Teixeira  - Paraíba, ( 83) 34722100 - CEP- 58.735-000 no dia 

25/01/2016 às 11:00 horas para: Contratação de empresa especializada 

para prestação de serviços de assessoria contabil na área de pessoal, com 

suporte à folha de pagamento e individualização da GFIP, RAIS, REMAG, 

DCTE e DIRF, desta administração.   Maiores informações e cópia completa 

de EDITAL poderão ser adquiridas na Comissão Permanente de licitação, no 

endereço acima, através cópia xerográfica. 

Teixeira, 12 de Janeiro de 2015. 

FELIPÉ DORGIVAL NUNES REGO 

Pregoeiro Oficial 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

AVISO DE REVOGAÇÃO 

TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2016 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA, ESTADO DA PARAÍBA, representado 

neste ato pelo Sr. Prefeito Edmilson Alves dos Reis, através da Comissão 

Permanente de Licitação - CPL, constituída pela Portaria n.º 001/2016, torna 

público para o conhecimento dos interessados, que de acordo com o Art 49 

da lei Federal nº 8666/93 , resolve REVOGAR a TOMADA DE PREÇOS Nº 

001/2016, por razões de interesse público decorrente de fato 

superveniente. 

Teixeira, 14 de Janeiro de 2016 

MARCELIO PEREIRA DOS SANTOS 

Presidente da C.P.L. 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

ADENDO 001 -  MODIFICANDO O EDITAL 

CONCORRENCIA PÚBLICA   Nº 001/2016 

A PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA/PB, por intermédio da Comissão 

Permanente de Licitação, nomeada pela Portaria n.º 001/2016, datada de 

04/01/2016, torna público para conhecimento dos interessados que houve 

modiificação em Clausulas do Edital da CONCORRÊNCIA PÚBLICA  nº 

001/2016/PMT,  que será realizada as 09:00 horas, do dia 15 de fevereiro  

de 2016, publicado no DOU – 3,  no dia 12 de Janeiro de 2016, pagina 168,. 

As modificações encontram-se na sala da Comissão permanente de Licitação. 

Considerando que a alteração não afeta a elaboração das propostas, ficam 

por este instrumento, ratificadas as demais cláusulas, mantidos mesmo 

horários e data de abertura, nos termos do art.21 da Lei 8.666/93. 

Teixeira (PB), 15 de janeiro de 2016. 

MARCELIO PEREIRA DOS SANTOS 

PRESIDENTE CPL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA-PB 

AVISO DE LICITAÇÃO  

TOMADA DE PREÇOS Nº 002/2016 

A Comissão Permanente de Licitação do Município de Teixeira-PB, torna 

público para o conhecimento dos interessados, que fará realizar no dia 5 de 

Fevereiro de 2016, às 09:00  horas, na sala de reuniões da Comissão 

Permanente de Licitação, no edifício sede da Prefeitura,  Licitação na 

Modalidade Tomada de Preços, Tipo Menor Preço Global, regida pela Lei Nº 

8.666/93 e suas alterações posteriores,  com o recebimento dos envelopes: 

Nº 01 – DOCUMENTAÇÃO  e  Nº 02 - PROPOSTA, com o fim de Contratação  

de firma Especializada para prestação de serviços de Pavimentação em 

Paralelepípedos em diversas ruas do na cidade de Teixeira – PB, através do 

Contrato de Repasse nº 1018123-64/2014,  de acordo com o projeto básico 

e especificações em anexo a este Edital .  Os interessados poderão adquirir 

cópia do Edital  na sede da Prefeitura Municipal de Teixeira-PB, situada a 

Praça Cassiano Rodrigues, 05, Centro, Teixeira - PB; nos horários de 

expediente normal das 08:00 as 12:00 horas. 

Prefeitura Municipal de Teixeira-PB,  16 de Janeiro de 2016. 

MARCELIO PEREIRA DOS SANTOS 

Presidente da C.P.L. 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA-PB 

AVISO DE LICITAÇÃO  

CONCORRENCIA PÚBLICA Nº 002/2016 

A Comissão Permanente de Licitação do Município de Teixeira-PB, torna 

público para o conhecimento dos interessados, que fará realizar no dia 22 

de Fevereiro de 2016, às 09:00  horas, na sala de reuniões da Comissão 

Permanente de Licitação, no edifício sede da Prefeitura,  Licitação na 

Modalidade Concorrência Pública, Tipo Menor Preço Global, regida pela Lei 

Nº 8.666/93 e suas alterações posteriores,  com o recebimento dos 

envelopes: Nº 01 – DOCUMENTAÇÃO  e  Nº 02 - PROPOSTA, com o fim de 

Contratação  de firma Especializada para prestação de serviços de 

Pavimentação em Paralelepípedos em diversas ruas, na cidade de Teixeira - 

PB, através dos Contratos de Repasses nº 1018127-56/2014, 1018126-

30/2014 e 1017714-93/2014, de acordo com o projeto básico e 

especificações em anexo a este Edital .  Os interessados poderão adquirir 

cópia do Edital  na sede da Prefeitura Municipal de Teixeira-PB, situada a 

Praça Cassiano Rodrigues, 05, Centro, Teixeira - PB; nos horários de 

expediente normal das 08:00 as 12:00 horas. 

Prefeitura Municipal de Teixeira-PB,  16 de Janeiro de 2016. 

MARCELIO PEREIRA DOS SANTOS 

Presidente da C.P.L. 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

AVISO DE RESULTADO 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2016 
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A PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA, ESTADO DA PARAÍBA, representada 

nesta neste ato pelo Sr. Prefeito EDMILSON ALVES DOS REIS, através da 

Comissão Permanente de Licitação,  torna público para o conhecimento dos 

interessados  o  AVISO DE RESULTADO DO PREGAO PRESENCIAL  Nº 

001/2016, abaixo discriminado e afixado na hall da Prefeitura:  

PREGÃO PRESENCIAL  Nº 001/2016 

Data e Hora de Abertura: às 9:00 horas do dia 18 de Janeiro de 2016.        

Objetivo: AQUISIÇÃO DE UM (01) VEÍCULO, TIPO UTILITÁRIO, 0 KM, 7 

LUGARES, DIREÇÃO HIDRÁULICA, AR CONDICIONADO, TRAVAS ELÉTRICAS 

DAS PORTAS E PORTA MALAS, MOTOR 1.8, COMBUSTÍVEL FLEX, FABRICAÇÃO 

2015/2016,  PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO PROGRAMA BOLSA 

FAMILIA NO ATENDIMENTO À ZONA RURAL DO MUNICIPIO 

RESULTADO: FRACASSADA 

Prefeitura Municipal de Teixeira-PB, 20 de Janeiro de 2016. 

MARCELIO PEREIRA  DOS SANTOS 

Presidente da CPL. 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

EXTRATO DE CONTRATO 

CONTRATO/PMT/CPL/ Nº 0006/2016   

DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 002/2016 

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

CONTRATADO: MARIA DA PAZ SILVA AMORIM 

OBJETO: Locação de uma impressora multifuncional com capacidade de 

30.000 (TRINTA) mil cópias para atender os trabalhos da Secretaria de 

Comunicação Social.VALOR MENSAL: R$ 500,00 (Quinhentos Reais).VALOR 

TOTAL: R$ 6.000,00 (Seis Mil Reais) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 02.120 – 

Secretaria de Comunicação / 24 131 2003 2076 – Manutenção das 

Atividades da Secretaria de Comunicação / 3390.36 – Outros Serviços de 

Terceiros – Pessoa Física 

Data do Contrato: 22 de Janeiro de 2016.  

Vigência: 31/12/2016 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

RATIFICAÇÃO – DISPENSA DE LICITÇÃO Nº 002/2016 

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição LOCAÇÃO DE 

UMA IMPRESSORA MULTIFUNCIONAL COM CAPACIDADE DE 30.000 (TRINTA) 

MIL CÓPIAS PARA ATENDER OS TRABALHOS DA SECRETARIA DE 

COMUNICAÇÃO SOCIAL, RATIFICO o correspondente procedimento e 

ADJUDICO o seu objeto o proponente:  MARIA DA PAZ SILVA AMORIM, com o 

valor mensal de R$ 500,00  (Quinhentos Reais), perfazendo o valor global de 

R$ 6.000,00 (Dezesseis Mil Reais) até 31 de Dezembro de 2016. Fica 

convocado o licitante vencedor  para a assinatura do termo de contrato, nos 

termos do art. 64, caput, do citado diploma legal, sob as penalidades  da lei. 

Publique-se e cumpra-se. 

TEIXEIRA-PB, 22 de Janeiro de 2016. 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

C O N V O C A Ç Ã O 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2016 

O PREFEITO MUNICIPAL DE TEIXEIRA- ESTADO DA PARAÍBA, através do seu 

Pregoeiro, designado pela Portaria nº 002/2016, de 02/01/2016, torna 

publico para conhecimento dos interessados que, nos termos da Lei nº 

10.520/02 e  suas alterações, pelo Decreto Municipal nº 046/2006, que 

regulamentou a sua aplicação no âmbito do Poder Municipal, e 

subsidiariamente pela Lei nº 8.666/93 e suas alterações, realizará licitação 

na sede deste órgão, situado a  Praça Cassiano Rodrigues, 05, centro,  nesta 

cidade de Teixeira  - Paraíba, ( 83) 34722100 - CEP- 58.735-000 no dia 

12/02/2016 às 08:30 horas para: Aquisição parcelada de 

Hortifrutigranjeiros, para atender as necessidades da Secretaria de Educação 

( Merenda Escolar, EJA),  Secretaria de Ação e Promoção Social ( SCFV,) e 

Secretaria de Saúde ( Hospital Sancho Leite), mantidas por esta Prefeitura.  

Maiores informações e cópia completa de EDITAL poderão ser adquiridas na 

Comissão Permanente de licitação, no endereço acima, através de cópia 

xerográfica. 

Teixeira, 25 de Janeiro de 2016. 

FELIPE DORGIVAL NUNES REGO 

Pregoeiro Oficial 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

C O N V O C A Ç Ã O 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2016 

O PREFEITO MUNICIPAL DE TEIXEIRA- ESTADO DA PARAÍBA, através do seu 

Pregoeiro, designado pela Portaria nº 002/2016, de 02/01/2016, torna 

publico para conhecimento dos interessados que, nos termos da Lei nº 

10.520/02 e  suas alterações, pelo Decreto Municipal nº 046/2006, que 

regulamentou a sua aplicação no âmbito do Poder Municipal, e 

subsidiariamente pela Lei nº 8.666/93 e suas alterações, realizará licitação 

na sede deste órgão, situado a  Praça Cassiano Rodrigues, 05, centro,  nesta 

cidade de Teixeira  - Paraíba, ( 83) 34722100 - CEP- 58.735-000 no dia 

12/02/2016 às 10:30 horas para: Aquisição parcelada de Gas Liquefeito e 

Água Mineral, para atender as necessidades das Secretarias, mantidas por 

esta Prefeitura.  Maiores informações e cópia completa de EDITAL poderão 

ser adquiridas na Comissão Permanente de licitação, no endereço acima, 

através de cópia xerográfica. 

Teixeira, 25 de Janeiro de 2016. 

FELIPE DORGIVAL NUNES REGO 

Pregoeiro Oficial 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

EXTRATO DE CONTRATO 

CONTRATO/PMT/CPL/ Nº 0009/2016   

DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 003/2016 

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

CONTRATADO: DÃO SILVEIRA MOTORS LTDA 

OBJETO: AQUISIÇÃO DE UM (01) VEÍCULO, TIPO UTILITÁRIO, 0 KM, 7 

LUGARES, DIREÇÃO HIDRÁULICA, AR CONDICIONADO, TRAVAS ELÉTRICAS 

DAS PORTAS E PORTA MALAS, MOTOR 1.8, COMBUSTÍVEL FLEX, FABRICAÇÃO 

2015/2016,  PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO PROGRAMA BOLSA 

FAMILIA NO ATENDIMENTO À ZONA RURAL DO MUNICIPIOVALOR GLOBAL: R$ 

60.000,00 (Sessenta Mil Reais) DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 02.100 – Fundo 

Municipal de Ação e Promoção Social / 08 244 1022 2067 Manutenção da 

Gestão do Cadastro Único e do Programa Bolsa Família - IGD/PBF  / Elemento 

de Despesa - 4490.52 – Equipamentos e Material Permanente. 

Data do Contrato: 26 de Janeiro de 2016.     

Vigência: 31/03/2016                                                                                  

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

RATIFICAÇÃO – DISPENSA DE LICITÇÃO Nº 003/2016 

Nos termos dos elementos constantes da respectiva Exposição de Motivos e 

com base no parecer jurídico, para AQUISIÇÃO DE UM (01) VEÍCULO, TIPO 

UTILITÁRIO, 0 KM, 7 LUGARES, DIREÇÃO HIDRÁULICA, AR CONDICIONADO, 

TRAVAS ELÉTRICAS DAS PORTAS E PORTA MALAS, MOTOR 1.8, COMBUSTÍVEL 

FLEX, FABRICAÇÃO 2015/2016,  PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO 

PROGRAMA BOLSA FAMILIA NO ATENDIMENTO À ZONA RURAL DO 

MUNICIPIO, RATIFICO o correspondente procedimento e ADJUDICO o seu 

objeto para a empresa:  DÃO SILVEIRA MOTORS LTDA, com o valor global de 

R$ 60.000,00  (Sessenta Mil Reais). Fica convocado o licitante vencedor  para 

a assinatura do termo de contrato, nos termos do art. 64, caput, do citado 

diploma legal, sob as penalidades  da lei. 

Publique-se e cumpra-se. 

TEIXEIRA-PB, 26 de Janeiro de 2016 

EDMILSON ALVES DOS REIS 

PREFEITO MUNICIPAL 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

ERRATA I 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 001/2016 

Na publicação do dia 26 de Janeiro de 2016, relativo ao Pregão Presencial 

001\2016, onde lia-se no MARCELIO PEREIRA DOS SANTOS Presidente da 

CPL,  leia-se FELIPE DORGIVAL NUNES REGO, Pregoeiro Oficial. 

Teixeira, 26 de Janeiro de 2015. 

FELIPE DORGIVAL NUNES REGO 

Pregoeiro Oficial 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

C O N V O C A Ç Ã O 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2016 

O PREFEITO MUNICIPAL DE TEIXEIRA- ESTADO DA PARAÍBA, através do seu 

Pregoeiro, designado pela Portaria nº 002/2016, de 02/01/2016, torna 

publico para conhecimento dos interessados que, nos termos da Lei nº 

10.520/02 e  suas alterações, pelo Decreto Municipal nº 046/2006, que 

regulamentou a sua aplicação no âmbito do Poder Municipal, e 

subsidiariamente pela Lei nº 8.666/93 e suas alterações, realizará licitação 

na sede deste órgão, situado a  Praça Cassiano Rodrigues, 05, centro,  nesta 

cidade de Teixeira  - Paraíba, ( 83) 34722100 - CEP- 58.735-000 no dia 

11/02/2016 às 09:00 horas para: Aquisição parcelada de Medicamentos e 

Material Médico Hospitalar, para atender as necessidades da Secretaria de 

Saúde deste Municipio.  Maiores informações e cópia completa de EDITAL 

poderão ser adquiridas na Comissão Permanente de licitação, no endereço 

acima, no horário de 08:00 às 12:00 hs, através de cópia xerográfica, 

disquete ou  CD Multimídia. 

Teixeira, 27 de Janeiro de 2016. 

FELIPE DORGIVAL NUNES REGO 

Pregoeiro Oficial 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

C O N V O C A Ç Ã O 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2016 

O PREFEITO MUNICIPAL DE TEIXEIRA- ESTADO DA PARAÍBA, através do seu 

Pregoeiro, designado pela Portaria nº 002/2016, de 02/01/2016, torna 

publico para conhecimento dos interessados que, nos termos da Lei nº 

10.520/02 e  suas alterações, pelo Decreto Municipal nº 046/2006, que 

regulamentou a sua aplicação no âmbito do Poder Municipal, e 

subsidiariamente pela Lei nº 8.666/93 e suas alterações, realizará licitação 

na sede deste órgão, situado a  Praça Cassiano Rodrigues, 05, centro,  nesta 

cidade de Teixeira  - Paraíba, ( 83) 34722100 - CEP- 58.735-000 no dia 

12/02/2016 às 11:30 horas para: Contratação de empresa especializada 

para elaboração das prestações de contas e convênios firmados com o 

governo estadual e federal, para atender o bom andamento dos trabalhos 

administrativos.  Maiores informações e cópia completa de EDITAL poderão 

ser adquiridas na Comissão Permanente de licitação, no endereço acima, no 

horário de 08:00 às 12:00 hs, através de cópia xerográfica, disquete ou  CD 

Multimídia. 

Teixeira, 27 de Janeiro de 2016. 

FELIPE DORGIVAL NUNES REGO 

Pregoeiro Oficial 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA 

C O N V O C A Ç Ã O 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2016 

O PREFEITO MUNICIPAL DE TEIXEIRA- ESTADO DA PARAÍBA, através do seu 

Pregoeiro, designado pela Portaria nº 002/2016, de 04/01/2016, torna 

publico para conhecimento dos interessados que, nos termos da Lei nº 
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10.520/02 e  suas alterações, pelo Decreto Municipal nº 046/2006, que 

regulamentou a sua aplicação no âmbito do Poder Municipal, e 

subsidiariamente pela Lei nº 8.666/93 e suas alterações, realizará licitação 

na sede deste órgão, situado a  Praça Cassiano Rodrigues, 05, centro,  nesta 

cidade de Teixeira  - Paraíba, ( 83) 34722100 - CEP- 58.735-000 no dia 

15/02/2016 às 09:00 horas para: Contratação  de Empresa  para prestação 

de serviços de Locação de  Veiculos, para atender as necessidades das 

Secretarias mantidas por esta Prefeitura.  Maiores informações e cópia 

completa de EDITAL poderão ser adquiridas na Comissão Permanente de 

licitação, o endereço acima, através de cópia xerográfica ou Pen Drive. 

Teixeira, 29 de Janeiro de 2016. 

FELIPE DORGIVAL NUNES REGO 

Pregoeiro Oficial 

 

 

 

SECRETARIA DE SAÚDE 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 001/2016 

CONTRATANTE:Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO: Atamar Barbosa de Araujo 

CARGO:Odontóloga 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:960,00 (novecentos e sessenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 002/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Danielle Dantas da Nóbrega Tavares 

CARGO:Odontóloga 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:960,00 (novecentos e sessenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 003/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Juliane Dias de Oliveira 

CARGO:Odontólogo 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:960,00 (novecentos e sessenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 004/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Maisa Rejane Albuquerque Alves 

CARGO:Aux. Consultório Dentário 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 005/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Maria da Guia dos Santos 

CARGO:Aux.cons.dentário 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 006/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Maria Silvania de Souza Lira 

CARGO:Aux.cons.dentário 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 007/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Sarajane Alves de Almeida 

CARGO:Odontóloga 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:960,00 (novecentos e sessenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 008/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Denise Luiza dos Santos Batista 

CARGO:Aux.cons.dentário 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 009/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Edivania Silva de Araujo 

CARGO:Téc. De enfermagem 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 010/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Maraclecia Dantas Matias 

CARGO:Téc.Enfermagem 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 011/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Elaine Vieira Ferreira 

CARGO:Atendente PSF 

VIGENCIA: 01 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 012/016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Gittanna Maria Medeiros Dantas Guedes 

CARGO:Enfermeira 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:1.000,00 (hum mil reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 013/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Claudia Maria Silva 

CARGO:Aux.Serv.Gerais 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 014/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Maria Margareth Batista de Arruda 

CARGO:Atendente PSF 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 015/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Severino Alves de Sousa 

CARGO:Médico 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:1.900,00 (hum mil e novecentos) mensais 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 016/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Silvania Alves Monteiro 

CARGO:Tec.Enfermagem 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 017/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Thaysa Pereira de Lira Rocha 

CARGO:Enfermeira 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 960,00 (novecentos e sessenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 018/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Robson de Oliveira Martins 

CARGO:Motorista 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 019/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Fábio Júlio Martins dos Santos 

CARGO:motorista 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 020/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Lucia Jacileide Fragoso Torres 

CARGO:Aux.Serv.Gerais 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 021/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Luiz Alexandre 

CARGO:motorista 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00(oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 022/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Marco Maciel Soares de Almeida 

CARGO:motorista 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 023/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Marcos Antonio Alves Batista 

CARGO:Motorista 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 024/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Maria Madalena Souza Rocha 

CARGO:Téc. Enfermagem 
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VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 025/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Maria Valdete Batista Ferreira 

CARGO:Aux.Serv.Gerais 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 026/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Thamyres de lima Marques 

CARGO:biomédica 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 027/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Neyl Jeferson Crispim Bernardino 

CARGO:Tec.Prótese Dentária 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:3.000,00 (três mil reais) mensais 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 028/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Ailton de Morais Cavalcanti 

CARGO:Odontólogo 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:960,00 (novecentos e sessenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 029/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Patricia de Souza Teotônio Pereira 

CARGO: Atendente CEO 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 030/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Adaene Rodrigues de Souza 

CARGO:Atendente 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 031/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Ednalva Barbosa da Silva 

CARGO: Atendente 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 032/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Maria de Lourdes de Lucena Silva 

CARGO: Atendente 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 033/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Maria Tavares da Silva 

CARGO: Atendente 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 034/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:jailson Lima da Silva 

CARGO:Digitador 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 035/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Renato Arruda de Lira 

CARGO:Aux.Serv.Gerais 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 036/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Francisco Jackson Ferreira Silva 

CARGO:motorista 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 037/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Ivanildo da Silva Campos 

CARGO:vigilante 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 038/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:jailton Guedes de Brito 

CARGO:Guarda Municipal 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº039/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Jarmilia de Queiroz Silva Alves 

CARGO:Aux.Serv.Gerais 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 040/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:joilton Cavalcante de Arruda 

CARGO:vigilante 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 041/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Jonas Leite Rosa 

CARGO:vigilante 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 042/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Jordania Cristina Torres Cordeiro 

CARGO:Tec.Enfermagem 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 043/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Maria José Ayres Alves 

CARGO:Aux.Serv.Gerais 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 044/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Maria José Batista da Costa 

CARGO:Aux.Serv.Gerais 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 045/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Maria Luana Barbosa Ayres 

CARGO:Coordenadora do SAMU 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 046/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Reginaldo Gonçalves Viana 

CARGO:digitador 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº047/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Roberto dos Santos Paz 

CARGO:Aux.Serv.Gerais 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 048/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Waléria Arruda de Lira 

CARGO:Aux.Serv.Gerais 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 049/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Francisco George de Alencar Figueiredo 

CARGO:Médico plantonista 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:1.375,00 (hum mil trezentos e setenta cinco reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 050/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Marcelo Nunes Alves de Sousa 

CARGO:médico 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:11.000,00 (Onze mil reais) mensais 
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CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 051/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Alfredo José Ferretti Cisneiros 

CARGO:Psiquiatra 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 6.000,00 (Seis mil reais) mensais 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 052/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Claudia Maria Silva 

CARGO:Aux.Serv.Gerais 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00(oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 053/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Itamira de Campos  

CARGO:Téc.Enfermagem 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00(oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 054/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:José Orlando de lira Silva Filho 

CARGO:Educador Físico CAPS 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 1.000,00 (Hum mil reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 055/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Mayara Vital Marques 

CARGO:Enfermeira do CAPS 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 2.000,00 (dois mil reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 056/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Robson de Oliveira Martins 

CARGO:Monitor do CAPS 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00(oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 057/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Tatiane Brito Fragoso 

CARGO:Aux.Serv.Gerais 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00(oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 058/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Verônica Gomes de Medeiros 

CARGO:Aux.Serv.Gerais 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00(oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 059/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Alysson Silva Queiroz 

CARGO:Fisioterapeuta 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:1.000,00 (hum mil reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº060/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Ivison Fagner Guedes Barbosa 

CARGO:Fisioterapeuta 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:1.000,00 (hum mil reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 061/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Jandinete Palmeira Calixto 

CARGO:Nutricionista do NASF 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:1.000,00 (hum mil reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº062/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Maria Apolônia Alves de Lucena 

CARGO:Atendente 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00(oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº063/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Nyedson dos Santos Silveira 

CARGO: Fonoaudiólogo 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:1.700,00 (hum mil e setecentos reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 064/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:PatriciaWaleswca Alves justino 

CARGO:Fisioterapeutica 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 1.000,00 (hum mil reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 065/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Renato Rocha 

CARGO:fisioterapeutico 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:1.000,00 (hum mil reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 066/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Ronaldo Simões Nunes 

CARGO:Educador físico 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:2.000,00 (dois mil reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 067/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO: Rosana dos Santos Vidal 

CARGO:Aux.Serv.Gerais 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00(oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 068/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Samanda Pessoa Silva 

CARGO: Nutricionista  

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 1.000,00 (hum mil reais) 

 

ONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 069/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO: Vanessa Xavier Pereira 

CARGO: Assistente Social  

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 1.200,00 (hum mil e duzentos reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 070/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Irlla de Lima Almeida 

CARGO: Enfermeira  

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:960,00 (novecentos e sessenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 071/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Josileuza Oliveira Pereira 

CARGO:Aux.Serv.Gerais 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00(oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 072/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Pryscilla a Costa Monteiro  

CARGO: Téc.Enfermagem 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00(oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 073/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Alexandre Simões Felipe 

CARGO: médico 

VIGENCIA:01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:2.869,00 (dois mil e oitocentos reais) mensais 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 074/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO: Anna Karine Bitu 

CARGO: Odontóloga 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 960,00 (novecentos e sessenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 075/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Maria Auxiliadora dos Santos Fragoso 

CARGO: Psicóloga 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 1.200,00 (hum mil e duzentos reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 076/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO: Olavo Aires da Nóbrega 

CARGO: Odontólogo 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 960,00 (novecentos e sessenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 077/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 
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CONTRATADO: Ruth de Lima Borba 

CARGO: Médica plantonista final de semana 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 1.700,00 (hum mil e setecentos reais) por plantão 

 

SECRETARIA DE AÇÃO SOCIAL 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 001/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Layze Oliveira lira 

CARGO:Pedagoga 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 1.200,00 (hum mil e duzentos reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 002/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Regiane Amorim de Arruda 

CARGO:Assistente social CREAS 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:1.200,00(hum mil e duzentos reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 003/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO: Sabrina Medeiros Pontes Almeida 

CARGO: Psicóloga 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 1.200,00(hum mil e duzentos reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 004/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Kassio Klay Vilar Almeida 

CARGO: Assistente social CRAS 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$:1.200,00(hum mil e duzentos reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 005/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Maraclecia Dantas Matias 

CARGO: Psicóloga 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 1.200,00(hum mil e duzentos reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 006/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Maria José Araujo Martins 

CARGO: Aux. Secretaria 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 007/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO: Michele Aparecida Alves 

CARGO: Ag.Administrativo 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00(oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 008/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Francikely Pereira da Silva 

CARGO:Digitadora 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00(oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 009/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO: Iaisnaya Thays de Lima Chicuta 

CARGO: Digitadora 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00(oitocentos e oitenta reais) 

 

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 001/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Lanuzza Maria Fragoso e Lima 

CARGO: Aux. Administrativo 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00(oitocentos e oitenta reais) 

 

SECRETARIA DE OBRAS E URBANISMO 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 001/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO:Edson dos Santos Silva 

CARGO:Vigilante 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00(oitocentos e oitenta reais) 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 002/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO: Edson Guedes Justino 

CARGO:Aux.Serv.Gerais 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00(oitocentos e oitenta reais) 

 

SECRETARIA DE CULTURA, ESPORTES E TURISMO 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 001/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO: José Otávio de Amorim 

CARGO:Aux.Serv.Gerais 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00(oitocentos e oitenta reais) 

 

SECRETARIA DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT Nº 001/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira-PB 

CONTRATADO: José Alexsandro de Lira Rocha 

CARGO: Motorista 

VIGENCIA: 01/01/2016 a 30/06/2016 

VALOR R$: 880,00(oitocentos e oitenta reais) 

 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO 

 

CONTRATO ADMINISTRATIVO PMT 001/2016 

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Teixeira – PB 

CONTRATADO: Cielene dos Santos Costa 

CARGO: Aux.Serviços Gerais 

VIGENCIA: 02/01/2016 A 30/06/2016 

VALOR R$:880,00 (oitocentos e oitenta reais) 

 

 

 

 

 

 

 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE TEIXEIRA – PB 

Adm.: Edmilson Alves dos Reis 

Gabinete do Prefeito 

 

JORNAL OFICIAL 

Edição / Diagramação: Edney Lisboa Ramos de Oliveira 

Assistente: Jéssica Maria de Lira Batista 

 

End.: Praça Cassiano Rodrigues, 05 – Centro 

CEP: 58.735-000 

Teixeira – PB 

 

 

 

 


